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V PA3PEA

1. ogpegu uajnehu sajeqnnrrxx AeJrHnaq Hajuaner n Hajaeher HenapHor
trerBopoqHcpper ror 6poja.

2, Yr.rrourr a n 0 cy Kol,{nne}reHr}rrr. oqpegn yrnoBe a u g, axo je }bHXoBa
pa3nHKa jeqrraxa rpehluur seher yrna.

3. Y jegrroj uKoJrr.r nocrreAFber HacraBHor [aHa 17 HacraBHHKa je paqnno y npe-
noqlreurroj cMerrlt, 20 y nonoqxennoj, a 5 y o6e cMeue. Tor qaHa cy 3 uacraBHHKa
6ult.tra rra 6ononaruy. Kolxxo HasraBHHK a paAH y roj ruxonu?

4. HcnoA claKe xoJlotte ynttcan je r6xp 6pojena H3 Te KoJroHe, a nopeg cBaKe
Bpcre npor{3uoA 6pojena u3 re Bpcre (nrgu ra6eay leao). Ha ucru HaqHH noryHH
ta6cry Iecno.
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5. Eaxa Mrrqa uanpaur{ 2b lreqen,aKa oA 1 ruone Mella, 2 uone yna,3 luoJbe
uehcpa u 4 uLorua 6pauHa. Konuxo Hajanure MeAerbaKa 6axa Muqa Moxe Aa
HarrpaBH aKo y xyhu uua 13 urona Merar 14 uona yna, lb uoJba ruehepa u 16
uoJt,a 6pauila?

Cnaxu 3aqaraK 6onyje ce ca no 20 6oqoaa.
Hrpa;1a 3aAaraKa rpaje 120 uuHyra.
Pe rrrelle claKor 3aAarKa KparKO n jaorcl o6pauoxnru.



PEIUEILA 3AAATAKA

\/ PA3PEA

l. Hajuarr,n u0uapall rtc't 'Bopotlncfiporu 6poj jc 1 001 (4 6oga), a uajnehu je

9 9 9 9 ( 4 6 o n a ) .  K a x o  j e  1 0 0 1  : 7  . 1 1  . 1 3 ( 4 6 o l a ) , a 9 9 9 9  =  3 . 3 . 1 1  . 1 0 1  ( 4

6oqa) ,  ro  je  D(1 001,  I  999)  -  11 (4 6ona) .

2 .  I { cxa  j cn  )  f .  Kaxo  jec r  *  f  =  90o  (36ona)  u0 :? "n6ogona) , ro je
J

o : 54o (5 6oRouu) n p - 36" (5 6ogoaa).

3 .  Yurxor r {paAr {  ( (17  +  20)  -  5 )  +  3 :3SHacraBHHKa(206ogosa) .

4.  Jcl l r ro pcuetbe je (20 6oAoss)

Ilpu:tiaiN caaKo itpy!'o r:ttt l to peulerbe.

5. Eaxa Muqa ur,ra l3 nyTa BIttUe MeAa,7 nyra BHLIIe yna,5 nyTa BHue uehepa u

4 nyra 3ur.re 6paruua uero uro je norpe6Ho ra 25 ueqelbaKa (5 6oqosa). Aaxle oHa

Moxe na uanpaBn 4 nyra Bulue MeAelbaKa (ep 6paruHa HMa peJIarHBHo irajuane),

rj. r,'.roxe Aa HanpaBrr 100 MeAebaKa (15 6ogoua).
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